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A1l. KaxnoMy BbIpa)K€HHUIO TOCTABbTE B COOTBETCTBUE €0 3HAUCHHUE.

M5—1% 1)3,2

B) 36:80 2) 1,75
1 3

B) 2 572 3) 0,45

OTBeT: A b B

A2. Ins kaxnoi GyHKINH, 3aJaHHON (HOPMYIIOii, yKakuTe ee rpaduk.

A)y=-2x+4 B)y=2x—-4 B)y=2x+4
1) 2) 3)
Otser A b B

A3. Kakue u3 cnenyrommx yTBEpKACHUNH BEPHbI?

1) B paBHOCTOPOHHEM TPEYTOJIbHHUKE BCE YTJIbl PABHBI.

2) Menauana TpeyroibHUKa IEPIECHANKYIISIPHA CTOPOHE, KOTOPYIO JEJIUT MOIOJIaM.

3) BeptuxanbHble yriasl B cymMMe aatot 180°.

4) OpHOCTOPOHHME YTJIBI, 00pa30BaHHbBIE IIPH [IEPECEUCHNUH JIBYX MapaUICIbHbIX IPAMBIX U
ceKylIleH, B cyMme cocTaBistoT 180°.

Ecnu eepubix ymeepowcoenuii HeCKONIbKO, 3anuuiume ux Homepa 6 omeem uepe3 mouKky ¢ 3ansimoi 8
nopsioke 803pacmanusl.



A4. B tabmuiie 1aHbl peKOMEHIyeMble CYTOYHbIE HOPMBI IOTPEOICHHS (B I/CYTKH) KUPOB, OCIIKOB U
YIJIEBOJOB AE€TbMHU OT 1 roja a0 14 net u B3pOoCabIMU.

BemectBo Hetu ot 1 roga o 14 ner | MyX4uHbI KeHmuHbI
Kupsi 40-97 70-154 60-120
benku 36-87 65-117 58-87
VrneBoasl 170-420 257-586

Kakoii BbIBOJ 0 cyTOUHOM NOTpeOIeHNnH KUpoB 10-1eTHEeH AeBOYKOM MOKHO CIENIaTh, €CIIH MO
MO/ICYeTaM JUETOJIOTa B CPEHEM 3a CYTKH oHa motpedmnseT 102 r xxupos?

1) Ilorpebnenue B HOpME.

2) IloTtpebneHue BhIIIE PEKOMEHIYEMOW HOPMBI.
3) IlorpebneHne HIXE PEKOMEHTyeMOH HOPMEI.
4) B Tabmuie HEOJOCTATOYHO JAHHBIX.

AS5. I'paduk kakoi (pyHKIMM HE MPOXOIUT Yepe3 HAyaao KOOpAUHAT?

2x
Dy=2; 2) y = 3,5x; 3y = —4x; 4)y=§
x+2y="7,
A6. Pemnte cucteMy ypaBHEHUI 3x—4y=1.
1 (3, -0,5) 2)(3;0,5) 3) (3:2) 4 (-3; 0,5)
) 2
B1. Haiinute 3Hau€HNE BBIPAKCHHUS: 14

5
B2. Pemmure ypasnenne: 19 — x = 20 + ;x

ab—-2b—-6+3a
az-4

B3. CokpaTtute n1po0b:

B4. Ha pucynke £ 1=47°, £2=118°, £ 3=62°. Haiiqure Z 4.

BS. Onun u3 cMexHBIX YTII0B B 4 paza Oomnbie npyroro. Haliaure st yTibl.






